

# ИТАК — НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

И вновь вечерами ярко освещен подъезд Омского областного драматического театра. И снова омичи спешат сюда: сегодня — на «Верность», завтра — на «Третью голову», потом — на «Океан» и «Короля Лира».

Театральный сезон начался.

Принято говорить: начинаем с новыми силами... В этом году это особенно справедливо для нашего драмтеатра. В театр пришел новый главный режиссер — заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР Владимир Эммануилович Вайнштейн. Начинает работать в театре молодой режиссер В. Д. Левицкий.

В этом сезоне омичи увидят в ведущих ролях новых актеров: Людмилу Макарьеву, Марка Обуховского, Евгения Макарова.

Этой весной окончили театральную студию при Омском драмтеатре молодые актеры Вера Канунникова, Елена Романенко, Александр Борисов, Борис Вебер. Их сценическая жизнь начинается в родном театре.

В конце октября театр покажет новый спектакль — «Два упряма». Пьеса Назыма Хикмета заинтересовала труппу театра глубиной философской основой, остротой, важностью нравственных проблем.

«Двух упрямов» готовят к постановке режиссер Е. Хигерович и художник Ю. Богоявленский. Над главными ролями работают заслуженный артист республики и лауреат

Государственной премии Е. Агеев, актеры Б. Каширин, З. Моисеенко, Е. Макаров.

НА СНИМКЕ: сцена из сатирической комедии Марселя Эма «Третья голова», премьера которой состоялась недавно в облдрамтеатре. Роли исполняют: заслуженные артисты РСФСР А. Теплов, К. Барновская, артисты Л. Макарьева, Г. Яшунский.

Фото Г. Аверьянова.

